

## SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

### Trgovanje akcijama u ekspoziturama Banca Intesa

- Banca Intesa uvela novu uslugu koja građanima omogućuje da obavljaju sve berzanske poslove u ekspoziturama Banke

**Beograd( 26. jul 2007.)-** Banca Intesa je omogućila građanima da u ekspoziturama Banke koriste usluge posredovanja u trgovanju akcijama i obveznicama devizne štednje na Beogradskoj berzi, kao i da obavljaju ostale berzanske poslove sa hartijama od vrednosti. Na ovaj način će građanima iz različitih delova zemlje biti omogućen brži, bolji i jeftiniji pristup berzi, jer sve poslove sa hartijama od vrednosti mogu obaviti na jednom mestu. Ova usluga je za sada, omogućena u 37 ekspozitura Banca Intesa širom zemlje.

Usluge berzanskog poslovanja dostupne u ekspoziturama Banca Intesa:

- Otvaranje vlasničkog računa hartija od vrednosti
- Registracija vlasništva
- Otvaranje namenskih novčanih računa za trgovanje hartijama od vrednosti
- Davanje naloga za trgovanje (kupovinu ili prodaju) akcija ili obveznica kao i naloga za deponovanje (u slučaju ponuda za preuzimanje)

Banca Intesa je uvođenjem ove usluge klijentima omogućila da uz najniže troškove, jednostavno i brzo prodaju svoje akcije i obveznice, ali i da svoja slobodna sredstva ulažu u rastuće tržište akcija. Prosečna provizija za trgovanje hartijama od vrednosti je 1%, ali nudimo i najniže troškove u otvaranju vlasničkih računa, dok je otvaranje namenskih novčanih računa bez naknade. Takođe, za sve klijente koji odluče da trguju akcijama posredstvom Banca Intesa, obezbeđena je 50% niža provizija za saldiranje novčanih transakcija po ovom osnovu.

*„Uzimajući u obzir stalnu želju za unapređenjem i uvođenjem novih usluga i proizvoda, a prateći trend povećanja poslovanja sa hartijama od vrednosti, rešili smo da izađemo u susret potrebama klijenata da se uključe na Beogradsku berzu koja je zabeležila izuzetan rast u proteklom periodu. S obzirom da ja Banca Intesa članica Intesa Sanpaolo, jedne od vodećih bankarskih grupacija u Evropi, namera nam je da pozitivna iskustva matične grupacije prenesemo na domaće tržište. Na ovaj način, želimo da približimo berzansko poslovanje mnogo širem krugu ljudi, omogućujući im da lakše i kvalitetnije budu zastupljeni na berzi, što će doprineti razvoju domaćeg tržišta hartija od vrednosti.“*, saopštio je Bojan Lečić, zamenik direktora Sektora trezora Banca Intesa.